2 insportline

PBKOBOOCTBO 3A YINIOTPEBA
IN 13970 Bsarawa nbteka inSPORTIine Gardian G8




CbObP>XAHMUE :

MEPKW 3A BEBOTTACHOCT .......ociiieieieeeieee ettt Error! Bookmark not defined.
BHUIMAHUIE ...ttt ettt ettt sttt e e sttt e e s bttt e e s st et e e e nte e e e e ansee e e s nsbeeesansaeeeeanneneeeanneeeas 3
BE3OMACHO USTMOJNBBAHE ... Error! Bookmark not defined.
VHCTPYKUMU SA MOHTAX ..ot Error! Bookmark not defined.
TEXHUYECKU TMTAPAMETPWU ...ttt Error! Bookmark not defined.
HAUATTIO .ottt b et sse et sbessessessenas Error! Bookmark not defined.
MOAMPABALLM YTIPAXKHEHWMSA ...ttt sttt e e s ate e e e st e e e e sneeeeeea 10
PBKOBOLCTBO 3A EKIMTOATALIMA ..o Error! Bookmark not defined.
TIACTIIIEV .o ettt ettt e e et e et eeeee et et et et e e e e eeeeaeee e et e e et e e e e e e eeeeeeeneenns 12
BYTOHW ...ttt ettt st st Error! Bookmark not defined.
PBUEH PEXUM ...t Error! Bookmark not defined.
PEXXMNM OBPATHO BPOEHE ..o Error! Bookmark not defined.
MPEOBAPUTENHO SAOALEHU MPOTPAMMW .......oooeeeeeeeeeeeee Error! Bookmark not defined.
MOTPEBUTENCKA TTPOTPAMA ...ttt Error! Bookmark not defined.
MPOMPAMA 3A ChPOEUYHA HECTOTA ..ottt ettt e e ettt e e e et e e e sebre e e e sbseeaeasanaaeans 16
ONATHOCTUKA (TPELLK INCTIITEM) ..ot en e 17
BESOTTACHA TPEHUPOBKAL..... . ettt e et e ettt e e et e e e e st e e e enbaeeeeanseeaeaannaeeeennses 19
TTOOLPTXKKA ...ttt e ettt eaae e eaeeeaaeeans Error! Bookmark not defined.
MOOOPBXKA HACOKU ...t Error! Bookmark not defined.
METO[L 3A PEINYNIMPAHE HA BATALLUATA MOBBPXHOCT ......vviiieiiiiee e 20
PEMNYJIMPAHE HA BATALLATA MOBBPXHOCT .....cvovivveeeee, Error! Bookmark not defined.
METOL HA PETYTIUPRAHE ...ttt ettt e st e e e sttt e e e sttt e e e sttt e e e atteeeeeanteeaeeaneeeaeans 21
NG I (0151 = I = RSP RRR 21
CTTUNCDBK C HACTN ...ttt e Error! Bookmark not defined.
MPABUJIA N YCIIOBNA 3A TAPAHUNA N PEKITAMALIAA ........................ Error! Bookmark not defined.

MEPKWU 3A BE3OIMNACHOCT

BHUMAHME: 3a pa v3berHete HapaHsiBaHMSt U TpaBMu, TpsibBa Aa OObpHETe BHUMaHWE Ha
CNnegHUTE NHCTPYKLUNK:

1. Tpw 3anoyBaHe Ha TPEHUPOBKA NPUKPENeTe NpPeanasHUs Krou.

2. KoraTto npaBuTe ynpaxHeHus, OBMKETE pbLieTe CM HOpMarHo v rnejanTte npaeo Hanpead. He
rnegante Hagony.

3. Mons, ysenuuaeaiiTe ckopocTTa Ha GaraHe nocteneHHo. AganTtupaiTe ce KbM MOMEHTHaTa
CKOPOCT npeau Aa npemyrHeTe Ha Creasallo HUBO.

4. Tlpu cneweH cnyyan HaTUCHeTE aBapuinHUA GYTOH MK MaxHeTe NpeanasHUs KImou.
5. OcTtaBeTe yCTPONCTBOTO CAMO KOraTo TO € CNpsifo U3usrno.

3abenexka: CnegBanTe CTPUKTHO UHCTPYKUUUTE 3a crnob6siBaHe Ha 6srawata nbTeka.



BHUMAHUE

Mons, npoyeTeTe BHAMATENHO MHCTPYKLUUTE Npeaun Aa u3nonsparte 6srawjata nbTeka.

w

N o o &

®

KoHcynTupaiiTe ce ¢ Balius Nekap npeau Aa 3anoyHeTe Aa U3MblHsIBaTe KosTo U Aa e
TPEHUPOBBYHA NporpamMa.

YBepeTe ce, Ye Bcu4km 6onTose ca /J,06pe 3aTterHaTtu.

He MOHTMpaVITe NbTeKaTa Ha BJ1aXHO MACTO, TOBa MOXe Aa aosene A0 nospean. Hwe He
HOCWMM OTroBOpPHOCT 3a noBpeaun, NpuynHeH no 1a3n npnuynHa.

HoceTe cnopTHu gpexu n obyBKkM AOKaTO TpeHuparTe.
He TpeHuparte noHe 40 MUHYTK cnep XxpaHeHe.
MpaBeTe noarpsiBaLLm ynpaxHeHus, 3a fa ce nberHete HapaHsiBaHe.

Xopa, KouTo cTpagaTt oT X1nepToHus, TpsibBa ga ce KOHCYNTUPAT C fekap npeawv 3arnovsaHe
Ha yrnpaxxHeHus.

,D,p'b)KTe Jeuara ganede oT nbTekara, 3a Aa usberHere HapaHABaHUA.

Ta3sn 6arawa nbTeka e npegHa3HavYeHa caMo 3a Bb3pacTHU.

. He nocraesiiTe HMLLO no YacTute 1 gynkuTe Ha NbTekaTa. ToBa MoXe Aa foBede A0

nospeau.

BE3OIMNACHO U3MOJISBAHE

CbpxeTe 3axpaHBawma kaben camo cnej 3aBbpluBaHe Ha MHCTanauusaTa. MNpOTEKUMOHHMAT Kanak
Ha moTopa TpsibBa ga 6bae cnoxeH Ha MAcTo. CBbpxeTe 3axpaHBalLMsa kaben KbM KOHTaKT ¢ 16A.
lMpegnarame BM QJa wu3nonssBate MaKCUMMarnHOTOKOBa 3awuTa, 3a Aa Ce rapaHTMpa BawaTta
6e3onacHocT.

1.

MoHTMpanTe NbTekaTa Ha YNCTO MSACTO M Ha paBeH TepeH. He noctaBante bdArawlata nbreka
Ha geben kunuwm, 3a 4a He ce Hapylv BeHTunauusita nod nbrekara. Tpsibsa ga nma noxe 0,6
MeTpa cBOOOAHO NPOCTPAHCTBO OKOJO MbTekata. He noctaesante nbrekata 6nm3o go Boaa
UNM Ha OTKPWUTO, M3BArBanTe BNaXxHW Mecta. 3axpaHBawuaT kaben e cneumduyeH, 3aTosa
ako ce noBpeaw, MoONSA MnopbyalTe HOB OT TbProBeLa WM Ce CBbPXEeTE AUPEKTHO C
npoussoguTens.

[okaTo MOHTUpaTe Osrawarta nbTeka He NO3BONsBaNTE TS Aa 3aKpue KOHTaKTa, B KOMTO Lue
BKMOYBATE 3axpaHBalums kaben.

Hukora He cTapTupaiiTe nbTekaTa [JokaTo CcToMTe Ha Osrawarta noBbpxHocT. Crep
BKITIOYBAHETO 1 MOXe Aa Mma naysa npegu bsraiiata noBbPXHOCT [a 3arnoyHe fa ce ABUXKU.
TpsGBa BMHArK ga CTOUTe Ha CTPaHWYHUTE He MMb3raliy ce pericu AoKaTo neHTaTa 3anoyHe
Aa ce OBUXN.

Hukora He HoceTe AbMrv, LUMPOKM APEXn AoKaTO TPeHnpaTte, Thil KaTo Te MoraT Aa ce 3akadaT
WNW 3aKneLusT M Aa gosedaTt A0 MHUMOEHTU. TpsibBa Aa ce HOCHAT MapaTOHKW MIU CMOPTHU
00BYBKM C T'YMEHM NOAMETKM.

Hukos perynnpyema 4acT He TpsibBa ga CTbpyM UNK Aa orpaHvdaBa OBMXKEHMsSTa Ha
notpedutens.

Hwukora He npemaXBaVlTe npegnasHnAa Kanak. Ako Tpﬂ6Ba Aa ro oTBopute 3a noagpbXKa
NbPBO Ce yBepeTe, 4e CTe U3KITHYUINN 3axXpaHBallna kaben oT KoOHTaKTa.

,D,p'b)KTe neuaTta cu ganed ot barawiarta nbTeka 4oKaTo € BKIoYeHa.

Korato nanonaeaTe nbTekaTa 3a NpBB NbT, APBXTE NapaneTnuTe JOKaTO CBUKHETE C
OBUMXEHNEeTO.

Bsrawara nbTeka e HanpaBeHa 3a onpegernieHa uen. Mons, He 8 peMoaenupaiTe 3a apyru
uenu. AKo NbTekaTa BHe3arHo 3arnovHe Aa yBenvyasa CKopocTTa CU 1 ia BOWUra HUBOTO UNn

3



AaBa rpellka B cucrtemara, Monsa, U3Knr4eTe npeanasHua KnoYd n nbtekata BegHara Lie cnpe.

10. ToBapoHocumocT: 180 kr.

11. Kateropusa: SB (EN957) - npeaHasHadeHa 3a npodecroHarnHa u knybHa ynotpeba.

12. BHUMAHUE! 3amepBaHeTO Ha cbpeyvHaTa 4ecToTa MOXe [1a He € CbBCEM TOYHO.
[MpekomepHOTO HaTOBapBaHe MOXe Aa AoBeJe 00 CEePUO3HN TpaBMMU U JOPU OO CMBPT.
Ako 3anoyHeTe aa ce YyBCTBaTe 3amasiHu BefHara npeycTtaHoBeTe TPEHUPOBKA.

MHCTPYKUUUN 3A MOHTAX

CnepgHata Tabnuua onuceBa 4acTute Ha nbTekaTa. Korato

OTBOpPUTE KallOHa, LWe OTKpuete
HeobxooMMUTE YacTu.

4 ¢
:J'

3L/R. Upright 35L/R Uprieght cover 66. Silicone oil 67.wrench 19-22
68. wrench 171 69. Wrench 70. 10#wrench 71. 6¥wrench
72. 5%vrench 73. 4%wrench 120. screw M12¥%70 90. spring line

2
=
M

P

w MB¥15

G
X
P

93. Frame assembly 112. meter assembly 141. screw M5%15 124. scr

“
0
"

152. washer § 9+ §

16%t1.6

MOHTAX:

Ctbkna 1:

CebpxeTe AOMNHUS NPOBOAHUK HA KOHTPONHWA naHen (17) cbe cpeanua (16). Cnen Tosa cnoxete L /

R B n3npaBeHO nonoxeHue Ha MOHTaX Ha pamkaTa (93), cebpxeTe M ¢ BUHT M12*70 (120). He rm
craranTte .



Ctbnka 2

CnoxeTte KoHTponHusa naHen (112) ¢ nuuesaTta cTpaHa Ha rope(3L/R).CebpxeTe cpegHust NPOBOAHNK
Ha naHena(16) c ropHus Ha komnTbpa (15)M3non3sante BUHT M8*15 (124) n wanba (152) 3a ga
3aTerHeTe.

V8 CBbp3BaHe Ha NPOBOAHMLMTE

1.  Vsnonssante nogxoasiil MHCTPYMEHT ,3a Aa pasrnobute naHena nokpueaLl, npoBogHMUuTe (cur.
1 1 2). lNocne nskapante ropHMsa NPOBOAHUK N3BBH KOHTPONHUA naHen(cwur. 3).



dowur. 1

dour. 2

dwur. 3

dour. 4

CnoxeTe cpeaHMsa NPOBOAHUK B AsiCHaTa Aynka Ha naHena (cwur. 4 n 5). Cnep ToBa v CBbpXeTe

(cour. 6).

dur. 5

dowr. 6

3akpeneTe naHena Bbpxy pamkaTta. MianonssanTe BuHTOBE U Kntod M6. CTerHeTe 34paBo BCeku

oT YeTupuTe 6onta M8*15 n wanbu $o*$16*t1.6 (dowr. 7 n 8).




dur. 7 dour. 8

4 Cnep TOBa crioXxeTe XuuaTa B naHena. /ianonssan raeyHus Knod 3a Aa ce crnobu u gemHcranupa
naHen (BascHo. - gpurypa 9). NOCTABETE kytusita 3a cbxpaHeHue (B NOMETO 3a MPUHAANEXHOCT) Ha
naHena (dwr. 10).

dwr. 9 dour. 10

Ctbnka 3

3atdrate BuHTa M12 * 70 (120), nnbTHO. MocTaBsaTe nanpaseH kanaka (35 L / R) Bbpxy Mogyna Ha pamka
(93) c BuHTa M5 * 10 (141).




Ctbnka 4 3a ga ce HMBenMpa no BUCOYMHA, MOXETE [a U3nosnseBaTe UHCTpymeHTa 17-19 n 19-22
raeveH ko, 3a Aa npeunsmpa ToBa - obpaTHO Ha YaCOBHMKOBATa CTpenka, 3a Ja ce NoBuLn
BMCOYMHA, NOCOKAa Ha YacoBHMKOBaTAa CTpesika, 3a Aa Ce Hamanu BUcovmHara.




TEXHUYECKU NMAPAMETPH

Pasmep npu moHTax | 2160*890*1480 mm Ckopoct 1— 20 Km/h
(mm)
Ownana3oH HaknoH 0-18% MoTop cneu. (HP) 6.0 HP (PEAK)
Bsarawa 1550*550 mm Input Volt (V) 220-240V
NOBbLPXHOCT (Mm)
N.W. 166 «r. Makc.usxopsa 2200 W
MOLLHOCT
MakcumanHa 180 «r. PaboTtHa
TOBaApPOHOCUMOCT Temnepartypa
IPS gucnnen CkopocT, Bpeme, AuctaHuus, Kanopuu, lNMync
Be3onacHa A. YepseHu kntovose 3a 6esonacHocT (pyHKuMs, 6asmpaHa
NPOTEKLMA U Ha MarHuTHa nno4a).
izl ol L B. [lNpeTtoBapBaHe u (hyHKUNS NpeHaToBapBaHe B
npoaykTta
MMWKPOKOMIMIOTbpPA.
C. AceH LED ekpaH 1 KOHTPOEH NaHeneH gucnnen.
1.0—20 Kkm/y ckopocT.
E. MeTtoga 3a perynupaHe Ha yectoTaTa, perynmpaHeTo Ha
CKOPOCTTa € MHOrO MMaBHO U rnagko.
F. BydepHaTa cucrema npaBu ynpaxHeHUETO eCTECTBEHO U
rnagko v B CbLLOTO BpeME OMEKOTSIBa Bb34ENCTBUETO
BbPXY Kpaka, rnes3eHHaTa cTaBa U Apyrn 4acTu Ha TANOTO.
G. lNpegnasutenaT Moxe Aa NPoabikKu Aa hyHKUMOHMpa
CcaMo KoraTo pecTtapTuparte pbyHO, KOETO MOXe Aa
npegoTBpaTy NoBpeau.
H. WHTenureHTHa cnctema NpoTMB ekcniosun pearupa 3a 0,3
CEK., Ocurypsialia MakcumMarHa sawumra.
HAYAJI0
noaAroToBKA

AKO cTe Ha noBeye oT 45 roguMHu unu nvarte Npodnemun cbe 30paBeTo U TOBA € MbPBUAT MbT, B KONTO
LLie n3nonaBsare GsArawa nbTeka, MONs, KOHCYNTUPaNTe ce C BalWs fiekap npeau ynpaxHeHus. MNpean
Ja unsnonaeate MOTOpM3upaHa MbTeka, MO, MbPBO HayyeTe kak Aa s u3nonseate — kak ga
cTapTuparte, cnuparte u perynupaTe ckopoctTta. Moxe ga s1 M3nonsearte cnepj Kato ce 3ano3HaeTte ¢
dyHKunnTe. Cnep ToBa 3acTaHeTe Ha CTpaHUYHUTE He NNb3ralyn ce pericn U xBaHeTe napaneTute ¢
ABeTe pblue. BknioyeTe nbTekaTa U NyCHETE HUCKa CKOPOCT, CTOWTE U3NpaBeH, rnegante Hanpea u ce
onuTanTe ga cTbNuTe Ha GsArawiata NOBBLPXHOCT HAKOMKO MbTU C €OuH Kpak. Yak ToraBa cTbneTe u
3anoyHeTe TpeHuposka. Crnea kaTto ce agantupaTte MoXe Aa yBenudmte ckopocTTa go 3-5 km/h u ga
ce npuabpxkaTte kbM Hed 3a okono 10muH. Crnen ToBa cripeTe NbTekata 6aBHO.

YNPAXHEHUA

BbpeeTe 1km ¢ NOCTOSIHHO TEMMO U 3acedeTe KONKo BpeMe BU e oTHeno (15-25muH).Bbpeete 1 km
cbe ckopocT 4,8km/h (okono 12muH). Cnep 3aBbplUBaHe Ha YNPaXHEHWETO HAKOMKO MbTW, MOXe Aa
BOWIHETE CKOPOCTTa M HaknoHa. HanpaeeTe cum xybaBa 30-mMuHyTHa TpeHupoBka. Korato npasute
ynpaxHeHUsi ¢ XoeHe He Gbp3anTe.

NOBTOPEHUA

MakcumanHuat 6polt noBTopeHust ca 3-5 nbTu B ceamuuaTa 3a 16-60muH. [Jobpe e aa cu U3roTeuTe
nporpamMa, a He fa TpeHupaTe XaoTu4Ho. Moxe fa KOHTponMpaTe MHTEH3UBHOCTTA Ha OBWXKEHUSTA
CbC CKOpPOCTTa U HakNoHa. He npenopbyBame ga nyckate HaKMoH Npu 3anoyvBaHe Ha TPEHUPOBKA.

9



Korato uckate ga yBenuunTe MHTEH3UBHOCTTA Ha TPEHUPOBKaTa, yBenuyaBaHETO Ha HaknoHa 6w
Ovno Han-ePeKTUBHO.

KAK A TPEHUPAME

Han- nobpe e TpeHunpoBkata ga npoabrkaBa 15-20muH. 3arpsiBka 3a 2MuH 4pes3 xogeHe 4,8km/h.
Toraea yBenu4yeTte ckopocTtTa ao 5,3km/h n cnepn toea 5.8km/h. Besika yacTt TpsibBa ga Tpae no 2mMuH.
Cnep T1oBa gobaesnte no 0,3km/h Ha BcekM 2 MMH., [OKATO He 3arnoyHeTe ga guliate Y4YecTeHo.
MpoobmkeTe Oa TpeHupaTe Ha Ta3uM CKOpocT. AKO NodvyBCTBaTe, Ye Auwiate TPyOAHO, Hamanete
ckopoctTa ¢ 0,3km/h. Hakpas, octaBeTe 4MuH. fa peayumparte ckopoctTa. AKO BU e TpyaHO fa ce
CnpaBuUTE C MHTEH3MBHOCTTA, MOXe Aa HaManuTe HakJloHa.

N3rAPAHE HA KAJTOPUWN — Tosu HaumH BU NO3BOSIsiBA Aa ropuTe kanopun. 3arpeite 3a 5MuH. Ha 4-
4,8km/h ckopoct, nocne pob6asete 0,3km/h Ha Bceku 2 muH. lNpoabrmkaBanTte fa yeBenuyaBaTe
CKOpOCTTa AOKaTO MOYyBCTBaTe Npeau3BUKATENICTBO Aa Ce CnpaBUTE C YNPaHEHMETO NMpoabinkeTe
45MmH. AKO 1CKaTe NnoBeYe MHTEH3MBHOCT, MOXe Oa TpeHupaTte 14ac Ha Tasm ckopocT. Moxe pa
TpeHunpaTte gokaTo rnegate Tenesusuns. [Job6asete 0,3km/h BCeku MbT, KOraTto BUOUTE pPeEKnamMun u ce
BbpHETE KbM NpeguliHaTa CKOpoCT B Kpasi Ha pekrnaMmuTte. HamaneTe 3a noHe 4 MUHYTHU.

OBJIEKJIO

Bcuuko, OT koeTo ce HyxkgaeTte, e YudT 00YyBKM, KOMTO BU MO3BOMABAT Aa NPOTErHe KpakaTa Cy HambITHO
N B CbLIOTO BpeEMe [a HsiMa MpbCOTUSI MO OOYBKMTE M NOAMETKUTE, Taka Ye Aa He HOCAT MPbCOTUS
BbpXy MbTekaTta. MpbcoTusiTa 1 Opyrv YyXau Tena moraTt aa gosedaT Ao nospeau. Tpsibea oa ce HocAT
yAoGHM apexu.

noarrPABALLUU YNIPAXXKHEHUA

[obpe e ga HanpaBWTe HAKOMKO MOArpsBalLM ynpaxHeHus npeau 6araHe. 3aTonneHuTe Myckynu ca
no-necHn 3a cTdaraHe, 3atoBa oTgenete 5-10mMuH. 3a nogrpsiBaHe. [loBTopeTe ynpaxHeHusaTa,
nokasaHu Ha KapTUHKUTE:

[JokocHeTe npbCTUTE
CBuiiTe KoneHeTe CU JIeKO M ce HaBegeTe
Hagony.

OtnycHeTe rpepba u pameHete. OnuTante ce ga
[JOKOCHeTe npbCcTUTE CcWU. 3agpbXkTe B Tasu
nosuums 3a 10-15 cekyHam.

MoBTopeTte 3 NbTN.

MoakonsiHHO cyxoxwunue

(C . CepHeTe M U3MbHETE eAWHUSA CU Kpak, a Apyrus

A’ YN CrbHETE HaBbTpeE.
e W Y OpbxTe ro MakcumanHo 6nu3o Ao TAMoTO.
e/ —=A ﬁ» Javite Han-go6poTo oT cebe cu u ce onuTtaiiTe

0a pokocHeTe npbcTute cn 3a 10-15 cekyHaum.
[NoBTopeTte 3 NbTU.

Mpacey n axunecoBo cyxoxunue

MoanpeTe cTeHa unuM ObPBO C ABE pble C
eaQunHUA Kpak npoTerHar 3aj Bac.

[pbXTe Kpaka M3npaBeH U netarta Ha 3emsTa.
Cronte B Tasu no3uuust 10-15cek.

lNoBTopeTe 3 NbTM Ha BCEKM KpaK.

10




Ksapgpuuenc

I'Iop,rlpeTe Cé Ha CTeHa win mMaca 3a ynopa u
npoTterHeTte JndaBata CU pbKa Haslad, 3a Ada
XBaHeTe rne3eHa Ccu.

MagobpnaiTe [Oo 3agHMTe cM 4acTu  OoKaTo
yceTute HanpexeHue B 6egpoTo.

3agpbxTe 3a 10-15cek.

MoBTopeTe 3 MbTK 3@ BCEKU Kpak

BbTpelueH yyacTbk Ha 6eapoTo

CegHeTe 1 gonpeTte NnoAMETKUTE CU. KoneHeTe
TpFIGBa Aa co4aT HaBbH.

M3gbpnainTte kpakata cvM KbM cnabuHuTe.
3agpbxTe 3a 10-15cek.

MoBTopeTe 3 MbTU.

11




PBbKOBOACTBO 3A EKIJIOATALIUA
OUCNNEN

.

3
”~ ] Lt [ e |
| ; incline t y |
stant

1. Mposopeul 3a BpeMe: [lokasea BpeMeTo Ha bsraHe. OTbposia ot 0:00 go 99:59 muH. Korato
NMMUTBT € JOoCTUrHaT, 3anoysa Aa otbposea ot 0:00 muH. O6paTHO O0TOBpOsiBaHe — 3ano4yBa oT
3agageHoTo Bpeme go 0:00. Korato gocturHe 0:00, nbTekaTa 6aBHO Hamansa v cnvpa ga ce
ABwxn. Korato nbTekarta cnpe 13usno, Le Ce BKIYM ChsiLL, PeXnUM.

2. Mposopeul 3a gucTtaHuma: Nokasea npobsraHaTta guctaHuusata ot 0.00 go 99.90 km. Korato
NMMUTBT € JocTurHat, 3anoyea ga otopossa ot 0.00 km. O6paTHo oTOposBaHe — 3ano4ysa OT
3agapeHaTa anctadums go 0.00. Korato gocturHe 0.00, nbTekaTta 6GaBHO Hamans v cnvpa ga
ce aBwxun. KoraTo nbTekaTta crnpe 1M3usaso, LWe Ce BKITHYUM CMSLL, PEXUM.

3. Mpo3opewy Mync: Noka3sa MOMEHTHMSA NyNc Ha NOTpebuTens. AKO TPEHUPALLUAT CIOXM pbLe
Ha ceH3opwuTe 3a Nync, cucrtemara aBTOMaTUYHO Le 3acevye MOMEHTHUS NYSC U e O NoKaxe
Ha ekpaHa. OTuuta o1 22 go 250. Ta3u PyHKUMS € OPUEHTMPOBBYHA M HE MOXe Oa CNyXu 3a
MEeOULMHCKU Lenw.

4. TMpo3opey Kanopuum: lNMokasea konnuectBoTo msropeHn kanopum ot 0 go 9999kan. Korato
nAMMUTBLT € JocTurHaTt, 3anoyvsa ga oTtbposisa oT 0. O6paTHO oTbGposiBaHe — 3anoyBa OT
3apgapeHuTe napametpu go 0. Korato gocturHe 0, nbTekaTa ©6aBHO Hamans U cnvpa ga ce
ABwxkun. Korato nbTekaTa crnpe Hausno, LWe ce BKIIYM CRSLL, PeXnMm.

5. Mpo3opey CkopocT: [NokasBa moMmeHTHaTa ckopocT oT 1,0 go 20 km/h.

12



6.

Mpo3opey HaknoH: Noka3zea MOMEHTHUSA HaknoH oT 0 go 18°

7. MNposopeu MaTpuua: MNMokasea cbcTe3atenHa nucTa B pbyeH pexunm. HaknoHbT 1 ckopocTTa

ca nokasaHu B cpefaTa Ha ekpaHa.
BYTOHU

1. START (CTAPT) — HaTucHeTe ByTOHa eauH NbT, 3a Aa cTapTMpaTe nbTekara.

2. STOP (CTOIN) — HaTucHeTe ByTOHa, 3a Aa crnpeTe NbTekarTa Nno Bpeme Ha bsiraHe.

3. MODE (PE>XNM) — HaTucHeTe 6yTOHa 1 n3bepete obpaTHO BpeMe, obpaTHa ANCTaHLUUA U
obpaTHuM Kanopuu.

4. PROGRAMS (MPOIrPAMW)— nsbepete egHa oT 24 npeaBapuUTENHO 3agadeHn nporpamm u 2
noTpebutencky Nnporpamun Ypes HeeJHOKPaATHO HaTUCKaHe Ha ByToHa.

5. SPEED + (CKOPOCT +) — HaTucHeTe ByToHa AokaTo BaraTte 1 CKOPOCTTa Lue Ce yBENUYM C
0,1km/h. CbLL0 Taka MOXe Aa 3agaBarte AokaTo usbupaTe Bpeme, AUCTaHLNSA U Karnopuu.

6. SPEED - (CKOPOCT -) - HaTucHeTe byToHa gokaTo bsirate n ckopocTTa Le ce Hamanu ¢
0,1km/h. CbLyo Taka MOXe Aa 3agaBaTte [okaTo usbupaTe Bpeme, AUCTaHLMS U Kanopuw.

7. INCLINE + (HAKJIOH +) — HaTucHeTe ByTOHa AokaTo Bsrate v HaknoHbT e ce YBEMWYN.
INCLINE - (HAKINOH -)- HaTucHeTe 6yToHa foKaTo 6siraTe M HAKMOHBT LLE Ce Hamarnw.

9. VOLUME START AND STOP — HaTucHeTe ByToHa, 3a fa ctapTupaTte unm naysmpare
My3uKaTa.

10. "Sound +” — HaTucHeTe 6yToHa, 3a Aa yBenuuute 3Byka.

11. "Sound —* - HaTtucHeTe 6yTOHa, 3a Aa HaManuTe 3ByKa.

12. "Former music“ — HaTucHete 6yToHa, 3a Aa 3anoyHe npegHarta neceH.

13. "Next music* — HatucHeTe ByTOHa, 3a Aa 3anoyHe criefBallarta neceH.

PBbKOBOACTBO 3A EKCIMJIOATALUA
PBYEH PEXUM

Korato

BKIOHNTE MallunHaTa, KOHTPOJIHUAT naHen we wmsgage 3ByK U cnen 2 ceKk. nbTekaTa Le

BKIIOUM cnsw, pexum. Bkapawte obesonacutenHusa kmiod u HatucHete CTAPT, 3a ga TpbrHe
nbTekaTa. bsrawara NOBLPXHOCT Le 3anovyHe Aa ce OBWMKM MHOro 6aBHO U BpemeTo, AUCTaHuusTa u
KanopuuTe LWe 3anovHaT ga otbposBat. Moxe ga NpoOMeHUTe CKOPOCTTa U HaKMoHa C HaTUCKaHe Ha
SPEED +, SPEED -, INCLINE + 1 INCLINE -.

OBPATHO BPOEHE

PEXXUM OBPATHO OTEPOABAHE HA BPEME

1.

[okato e B cndaw, pexum HatucHete MODE eguH nbT, Taka Npo3opeubT C BPEMETO Lie
3anoyHe ga mwura. Bpemeto no nogpasdupaHe e go 30 muHytu. HatucHete SPEED + un
SPEED -, 3a ga 3agagete »enaHoto Bpeme — 5:00-99:00MuH.

HatucHete START wn 3anoyHete TpHupoBkaTta. Korato obpaTHOTO OpoeHe € M3MbIHEHO,
nbTekata Lwe crnpe aBToMaTtMyHO. Moxe ga NpOMeHdATe CKOpOCTTa M HakroHa Mo BpemMe Ha
TpeHupoBKaTa.

PEXXUM OBEPATHO OTBEPOABAHE HA PA3CTOAHUE

1.

[dokato cTe B pexuWMm Ha TrOTOBHOCT, HatucHeTte OytoHa "MODE" gBa nbTw, Taka ue
npo3opeLbT 3a pa3cTosHUe 3anoysa aa mura. PasctosHmeTo no nogpasbupaHe e

13



npeaBapuTenHoO HacTpoeH Ha 5 kM. HatucHete "SPEED +" n "SPEED -" 3a 3agaBaHe Ha
pa3cTosiHMEeTO, KoeTo uckate. C BCSIKO HaTMUCKaHe yBenuyasa / HamansiBa cTonHocT ¢ 0.1 Km.
Perynupyemunat guanasoH e 0,50 - 99.00 km

HatucHete OyTtoHa "START" mn 3anoyHete pga TpeHuparte. Llom OposybT ce uM3nbriHu,
nbTekaTa e crnpe aBTomaTnyHo. MoxeTe Aa perynmpare CKOpocTTa M HakrnoHa no BpemMe Ha
OBWKEHNeE.

PEXWUM OBEPATHO OTBEPOABAHE HA KAJTOPUMN

1.

[okato cTe B pexuMm Ha roTOBHOCT, HatucHeTe OytoHa "MODE" gBa nbTu, Taka 4e
npo3opeubT Ha kKanopuu 3anoyBa pfa Mura. PasctosHveto no nogpasbupaHe e
npeaBapuTenHo HacTpoeH Ha 100 kan. HatucHeTte "SPEED +" n "SPEED -" 3a pa 3apgapgete
pasmepa Ha kanopuu, koeTo uckate. C BCSKO HaTWCKaHe yBenvyaBa CTOMHOCT / HamarnsiBa C
10 n3y. Perynupyemata gnanasoH e 20 - 990 kanopuw.

HatucHeTte "Start" u ga 3anoyHeTte ga TpeHupare. LLlom 6posiubT ce n3nbnHu, MbTekaTa Le
cnpe aBTomatu4Ho. MoxeTe ga perynupaTe CKOPOCTTa U HakIioHa Nno BpeMe Ha OBWDKEHNE.

NMPEABAPUTENTHO 3AAAAEHU NMPOIrPAMU

[okaTo € B pexum Ha roToBHOCT, HatucHeTe 6yTtoHa " PROGRAM". MoxeTe ga mnsbupate oT 24
npeaBapuTenHoO 3agageHn nporpamu. BpemeTo 3a HeusnbiiHeHME Ha nporpamarta € 30 MUHYTW.
HatucHete "SPEED +" n "SPEED -" ga n3bepe nbT, Korato uckaTe, HatucHeTe "Start" 1 3ano4yHeTe ga
TpeHuparte. KoraTo BpemeTo ce OTOpou OO Hyna, nbTekata cnupa. Buxkte Tabnuuata no-gony

nporpama:

Program/Time Fixed time 30 minutes/10 = each phase
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
P1 Speed 1 1 4 3 4 3 5 4 2 5
Incline 1 1 2 3 3 1 2 2 3 2
P2 Speed 2 5 4 6 4 6 4 2 5 2
Incline 1 2 3 3 2 2 3 5 2 2
P3 Speed 2 5 4 5 4 5 4 4 3 2
Incline 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1
P4 | Speed 3 6 7 5 8 5 9 6 4 3
Incline 2 2 3 3 2 2 4 6 2 2
P5 | Speed 3 6 7 5 8 6 7 6 4 3
Incline 1 2 4 3 2 2 4 5 2 1
P6 | Speed 2 8 6 4 5 9 7 5 4 3
Incline 2 2 6 2 3 4 2 2 2 1
P7 | Speed 2 6 7 4 4 7 4 2 6 2
Incline 4 5 6 6 9 9 10 10 6 3
P8 | Speed 2 4 6 8 7 8 6 2 3 2
Incline 3 5 4 4 3 4 4 3 3 2
P9 | Speed 2 4 5 5 6 5 6 3 3 2
Incline 3 5 3 4 2 3 4 2 3 2
P10 | Speed 2 3 5 3 3 5 3 6 3 3
Incline 4 4 3 5 6 7 7 5 3 3

14



P11 | Speed 3 5 8 8 9 5 7 6 3 2
Incline 4 5 6 6 9 9 10 10 6 3
P12 | Speed 3 5 5 4 4 6 4 2 3 4
Incline 3 5 6 7 10 10 10 10 6 3
P13 | Speed 3 5 7 8 9 10 8 5 4 4
Incline 1 2 3 4 5 5 4 3 2 1
P14 | Speed 2 4 6 8 10 10 8 6 4 2
Incline 4 5 6 7 8 8 7 6 5 4
P15 | Speed 3 4 7 8 10 9 8 6 5 4
Incline 3 4 5 6 7 8 8 5 3 2
P16 | Speed 2 3 5 4 5 5 7 5 4 2
Incline 0 2 2 4 4 6 6 1 1 0
P17 | Speed 2 6 8 3 9 4 10 4 3 2
Incline 6 6 10 10 3 3 3 7 1 0
P18 | Speed 1 5 4 5 9 5 4 5 3 2
Incline 5 5 8 8 10 10 10 7 1 0
P19 | Speed 3 4 8 4 3 8 6 4 4 1
Incline 2 4 4 4 4 2 3 3 1 0
P20 | Speed 3 2 3 6 6 6 6 5 2 2
Incline 3 3 5 5 5 5 2 2 1 0
P21 | Speed 2 6 5 6 8 6 7 4 3 2
Incline 2 3 3 3 4 4 1 1 2 0
P22 | Speed 2 4 6 8 10 8 6 4 6 6
Incline 2 3 6 6 3 5 9 3 5 3
P23 | Speed 2 4 6 8 4 2 7 8 10 1
Incline 3 6 5 3 5 3 5 5 4 2
P24 | Speed 2 4 6 4 6 8 10 8 6 4
Incline 2 5 5 3 5 5 3 3 4 2

NOTPEBUTENCKU NPOIrPAMU

[lokaTo € B pexuMm Ha rOTOBHOCT, HaTucHeTe OytoHa " PROGRAM " u wmnsbepe egHa oT fOBe
notpebutenckn nporpamu (U1, U2). BpemeTo 3a u3nbnHeHue Ha nporpamata e 30:00 MuH.
HatucHete "SPEED +" n "SPEED -", 3a ga usbepete xenaHoto oT Bac Bpeme. HatncHete 6yToHa
"MODE", 3a ga noTBbpAnTE HacTpomkaTta U ga HacTPOUTE CKOPOCTTA W HaKMoHa 3a Bcska hasa Ha
nporpamarta. HatucHete "SPEED +" n "SPEED -", 3a ga usbepete ckopocT un " INCLINE +" n "
INCLINE -", 3a pa nsbepete HaknoH. HatucHete 6ytoHa "MODE", 3a fa noTBbpANTE HACTPONKUTE CU
W 0a BbBedeTe crneaBallaTa HacTpovika Ha nporpamarta. Cnep ycTaHOBsSIBaHE HAa BCUYKO, HATUCHETE
"Start" n 3anoyHeTe pa TpeHupaTe. Korato BpemeTo ce oTOpouM OO Hyna, nbTekaTa e crpe
aBTOMATUYHO.

15



CbPAOEYHA YECTOTA (MATCH FUNCTION)

+ JlokaTo e B pexum Ha rotoBHocT, HaTucHeTe "PROGRAM" n ga usbepe egHa oT nporpamuTe
3a usmepBaHe Ha nynca - HRC1, HRC2 wnn HRC3. BpemeTpaeHeTo Ha nporpamara no
nogpasbupaHe e 30:00 muH. NMpomeHeTe BpeMeTo, kaTo HaTtucHeTe "SPEED +" n "SPEED -".
HatucHeTe 6yToHa "MODE", 3a ga notBbpaute u ga BbBegeTe Bb3pacTt. Cnen HaTMckaHe Ha
oytoHa "MODE", 3a ga noteBbpaute, HatucHete "Start" n 3anoyHete ga TpeHupate. KoraTo
BPEMETO ce 0TOpOM A0 Hyna, MbTeKaTa e cnpe aBTOMaTUYHO.

*  YCTPOWCTBOTO MpoOBepsiBa CbpAeYHOTO HaToBapBaHe Ha Bceku 15 cekyHau. Korato oTkpue ,
Yye cbpAedvHaTa 4YecToTa € MOo-HMCKa OT LeneBaTa cbpgeyvHara 4YecToTa, CKOpocTTa Le ce
yBenuun. AKo cbpaevHaTa 4YectoTa He AOCTUrHe uenesaTta 3oHa B 15 cekyHaW, HaKMOHBbT e
ce yBenuuu. CKOpoCTTa M HakrnoHa ce yBenuyaeaTt nocnegosatenHo. OT gpyra cTpaHa, korato
cbpeyHaTta YyecToTa e Nno-B1COKa OT LeneBaTta CbpAevHa YecToTa, CKOpPOCTTa U HakMoHa e
Hamanee nocrnegoBaTtenHo. CkopocT ce npomeHs oT 0.2 km, HaknoHbT oT 1 °.

* YcTaHOBeHa Lern Ha cbpaeyHaTa yectoTa
Mporpama 3a cbpaeyHa yectota HRC1: ueneBa cbpaeyHa Yectota = (220 - Bb3pacT) *0.65

Mporpama 3a cbpaevHa yectota HRC2: ueneBa cbpaeyHa Yectota = (220 - Bb3pacT) *0.75

Mporpama 3a cbpaeyHa yectota HRC3: uenesa cbpaeyHa Yectota = (220 - Bb3pacT) *0.85

MoxeTe goa uanonseaTe KomaH Ha MbpauTe 3a u3amepBaHe Ha TekyllaTta cbpaeyvHa YyectoTa. 3acnyaHe
Ha 4ecToTaTa Ha CbpAeyYHMSI PUTbM B peanHO BpeMe € Hal-HaaexAeH HayuH ga ro 3ace4vete no
BpeMe Ha TpeHupoBka. Llenuat nosic e BogoycTonymB. KonaHbT Ha rbpavTe M3amMepBa cbpaevHaTa
YyecToTa MHOro npeuunsHo. NpoyyBaHMATa NOKa3BaT, Ye ako crnpeTe Aa TpeHupaTe, Nynca e cnagHe
¢ 10 - 20 ygapa B muHyTa. KonaHbT e npoektupaH ga Bu 6bae ygobHo, gokato TpeHupaTte. Ton e
TONIKOBA f1EK, Ye MOYTU He TO YCellaMm U He ce Brusie OT BATHLP, AbXA U Bnara. KonanbT Ha rbpante
n3gbpxa okono 2500 yaca. Ako TpeHupate 10 yaca Ha cegmumua, MOXe Aa NPoabITKN 5 roguHK

TECT 3A OMNPEAENAHE HA CbPOEYHUA PUTDBM

1. 3agpbXxTe neko ceH3opa 3a nynca. Cnep 5 cekyHau We ce NosiBM TekyllaTa BU CbpaeyHa
yecToTa. [laHHWUTE ca camo 3a crpaBka U He MOXe [1a ce U3MOon3Ba 3a MeAULUHCKU LIenu.

2. TocTtaBeTe komnaHa Ha rbpouTte. Cnen 5 cekyHOM We ce MosiBUM TekywaTa BM CbpAedHa
yecToTa. [laHHUTE ca camo 3a crnpaBka, He MOXe Aa ce M3nons3ea 3a MeauumHcku uenu. (Tasm
dYHKUNA HE e 3a0bImKUTEeNHa).

MKOHOMWUYEH PEXUM

ToBa ycTpONCTBO MMa (PYHKLMS 3a MecTeHe Ha eHeprusi. Ta aBTOMaTUYHO Le Bfe3e B PeXuUM Ha
necteHe Ha eHeprua cneg 4 mMuHyTW, 6e3 HuMKakBa OenHoCT. Oucnnes we ce msknoyun. 3a ga ro
BKMNIOYNTE OTHOBO, HAaTUCHETE NMPOM3BOSIEH KaBuLL

MP3

[okaTo malunHaTa e BkroyeHa, cBbpxete MP3 ycTponcTBO mnu gpyro ayauo yctporctso. MoxeTte
Aa cnywarte My3uKka Ha KOHTPOMHUSA naHenn.

1. Korato Bkntounte SD kapTa nnn USB, n3bop Ha cunaTta Ha 3ByKa M NECeH Ce OCbLLECTBsIBA
Yype3 KOHTPOHUA NaHern.

2. KoraTto cBbpKeTe yCTPOMCTBOTO KbM BBHLWHO MP3 ycTponcteo, n3bop Ha cunarta Ha 3ByKa U
neceH ce U3BbpLUBa Ha CaMOTO YCTPOWCTBO.

16



CUCTEMA 3A NMPOMAHA U PEFNYNIMPAHE HA HAKNOHA METPU - UHYOBE

A. HatucHete 6ytoHa "START" u usgbpnante knoya 3a 6esonacHocT. Cnen ToBa CBbpXeTe

Kntoyva 3a 6e30nacHOCT OTHOBO U MOXETe Aa HacTpouTe MeTpuyeH / nHY cuctema c "Speed +"
unu "Speed -" 6yToHu. N36epeTe unmn "SI" (MmeTpuyHa cuctema) unu (MH4Y cuctema) "Eng" B
nposopeua Ha ckopocTTa. Crieg ToBa HatucHeTe "START", 3a ga nNoTBbpAUTE M MalLMHaTa
LLle Bie3eTe B PEXNM Ha rOTOBHOCT.

b. [JokaTo e B pexum Ha roToBHOCT, HaTucHeTe "SPEED +", "SPEED -", " INCLINE+", " INCLINE -
" OYTOH B CbLLOTO BpeMe 3a 3 CEKyHAM 1 Aa Brie3e aBTOMAaTUYHO perynupaHe Ha HakroH. Cneg
KaTo NPUKIOYMTE, YCTPOMCTBOTO LLE BIie3e B PEXMM Ha FTOTOBHOCT.

HACTPOWKA HA NAPAMETPUTE HA KOHTPOJTHUSA NMAHEN

HatuncHete "SPEED +" 1 "SPEED -" no cbuwoto Bpeme. Crneq ToBa CBbpXKETe 3axpaHBaHETO
U1 n3BaauTe Knkova 3a 6e3onacHOCT 1 creq ToBa ro BKIOYETe OTHOBO. M3vakante, gokaTo
nposopeLa Ha Kanopum n ckopocT nokaxe "0" OcBobogeTe GYTOHMTE 3a CKOPOCT U Bre3eTe B
PEXMM Ha KOHTPOSTHMSA NaHenN 3a HAaCTPOMKN Ha NapaMeTpuTe

[okato e B pexum Ha HacTporka Ha napameTpuTe , NPO30peLbT Ha Kanopum nokassa
napameTtpn 0 ~ 9 mn nposopeua 3a CKOPOCT MokasBa MapameTbp CTOMHOCT. ManonssawTte
"SPEED +/-", 3a oa NpOMeHNTe HacTporkuTe Ha napameTtpute. HatucHeTe 6yTtoHa "START"
3a Ja noTBbpAMTE HacTpovkaTa U [a BbBefeTe criefBaliata HacTporka Ha napameTtpuTe.
KoraTo uskntouBarte 3axpaHBalLums Koy 3a 6e30nacHoOCT, yCTPOMCTBOTO Lie ce Hamecu. Cnepf
TOBa BKIIOYETE KItoda 3a 6esonacHocT obpaTHo B (e Mma olle eauH 3BbH) UM HaTUCHeTe
"SPEED +" n "SPEED -" no cbuioTo Bpeme. LLle octaBuTe HACTpOMKMTE Ha NapamMeTpuTe.

No. MapameTsbp EavHunua Obxsat
KoHdurypaums ot KOHTPONHWSA NaHen

1 Hai-Hucka ckopocT Km/Y 0.3~3.0

2 Haii- Bucoka ckopocT Km/Y 8.0~25.0

3 Hai-ronam HaknoH rpagyc 12.0~20.0

4 YckopeHue Bpeme/Muns s (cekyHawu) 0.2~20.0

5 HamansBsaHe Ha ckopocTTa Bpeme S (cekyHam) 0.2~20.0

/muns

6 Hal-Huncka cKopoCcT CbOTHOLLEHME mm (MunumeTpa) 10.0~200.0
npober/BbpTeHe

7 CpefaHa CKoOpoCT CbOTHOLLEHME mm (MunumeTpa) 10.0~200.0
npober/BbpTEHE

8 Bucoka ckopoCT CbOTHOLLEHME mm (MunumeTpa) 10.0~200.0
npober/BbpTEHE

9 CamonpoBepka mm (MunumeTpa) 0.0~

Pa3spelwaBaHe Ha npob6remu (rpeLuku )

Er-1: BKno4eHa ,HO HAMa peakuus

npoBepeTe 3axpaHBaHeTo.

npoBepeTe Bpb3KaTa Mexay KOMNIoTbpa M KOHTporepa.

Er-2: rpelwuka Ha cuctemara

MpoBepeTe curHana Ha ABuUraTens 3a HaKroH.
MpoBepeTe Aanu HakMnoH MoTopa € NoBpeaeH.

MpoBepeTe Aanu KOHTporepa He € NMoBpeaeH.

Er-3: 3awmTa oT Nno-BUCOKO HanpexeHue.

YBepeTe ce ,4e HanpexeHneTo e B cnegHute rpaHuum: AC220-240V.

17



Er-4: TokoBa 3awyuTa

+ T[lpoBepeTe pOanu OBWXKELMTE Ce 4acTM Ha nbTekaTta, He ca nputucHatu. [lpoBepeTe
CbCTOSIHMETO Ha cMa3BaHe. HegoctaTbyHOTO CMa3BaHe Ha NbTekaTa MOXe Aa JoBede o
npo6nemu.

+ T[poBepeTe GsArawys konaH unv 6opaa 3a UsHocBaHe.

« T[lpoBepeTe KOHTpONepa Ha ABuratesns 3a noepeaa.
Er-5: 3awmTa 3a npetoBapBaHe (Terno)

« T[lpoBepeTe ganv ABWXELUTE YacTU He ca 3aceaHanm .

+ T[lpoBepeTe cMasBaHeTo. AKO NUMNCBa CMa3BaHe ce obGpasyBa rofsamo TpueHe Mexay 6opaa v
GArawma KonaH ,KoeTo Boau A0 nospeau.

« [lpoBepeTe konaHa unu 6opaa 3a M3HOCBAHeE.
+ [lpoBepeTe KOHTpONepa unn MoTopa 3a nospeaa.
Er-6: MOTOpBT He paboTu
» [lpoBepeTe Bpb3kaTa ¢ MoTopa. [1poBepeTe kabenute 1 BykcuTe fanu ca B M3NPaBHOCT.
+ [lpoBepeTe KOHTpONepa unn MoTopa 3a NoBpeaa.
Er-7: KOHTponepbT He 3acu4ya cUrHan
0 MpoBepeTe 3axpaHBaHETO Ha KOMMIOTHPA
* [poBepeTe Bpb3kaTa Mexay KOMMNIOTbPA U KOHTporepa
BesonacHocT: Kntoya 3a 6e3onacHocT He paboTu:
* T[lposepeTte ganu Kntoya 3a 6e30nacHOCT € Ha NpaBUTHOTO MSICTO

* [lpoBepeTe MarHWTa Ha knto4va 3a 6esonacHocT.
Huwo He ce nanucea Ha KOMMNIOTBLPA
O T[lpoBepeTe 3axpaHBaHETO.
» T[lpoBepeTe ganu kntova € Ha ON.
» T[lpoBepeTe TokOoBUTE Npegnasutenu . NogmeTte ako € He06Xxo0aANMO.

A. qJYHKLWIﬂTa 3a 3aKnouBaHe 3a 6e30MacHoOCT

AKO ce n3Bagm Kno4va 3a CUrypHoCT, Ha ekpaHa e ce nossu "SAFE" u HAmMa ga uma anapma 3BYK.
Ako bdrallata nbTeka paboTu, Ta He3abaBHO Lie cnpe. AKO KMoYbT 3a 6€30MacHOCT He € MOCTaBEH B
KOHTPOMHMSA naHen, OyToHUTe HAMa aa paboTaT.

B. Pexxum 3a necteHe Ha eHeprusa

Ta3u cuctema UMa OyHKLMSA 3a NecTeHe Ha eHeprusi. AKo HSIMa koMaHZa B pamkute Ha 10 MUHYTH,
cucTemata e BreseTe B PEXUM Ha MecTeHe Ha eHeprust MU aBTOMaTWYHO W3KMoYBaHe Ha
avcnnes. HatucHete npoussoneH 6yToH, 3a Aa pecTapTupaTe cuctemaTa.

C. MP3 dyHKuuMA (nepcoHanusnpaHm)

CebpxeTe MP3 ycTpoiicTBO nnu gpyro ayamo obopyasaHe, cnepf kaTo BKIOYUTE YCTPOMCTBOTO.
KoMnioTbpbT LWe nycHe My3ukaTta n MoXeTe Aa perynupare cunata Ha 3Byka ¢ nomoluta Ha 6yToHa 3a
ayawo obopyaBsaHe.

D. USB cbyHKuus(nepcoHanmM3upaHun)

USB nHTepgenc Moxe Aa ce n3nonaea 3a CBbp3BaHe KbM BBbHLLHO YCTPOWCTBO, KaTto Hanpuvep USB
anck nnu cmapTdoHu.. CebpxeTe TenedoHa Ypes cBos kKaben 3a 3apexaaHe.

E. U3kniouBaHe

18



MoxeTe ga nsknio4nTe NbTekaTa no BCSKO BpeMe.

F. BHumaHue
1. TNpoBepeTe 3axpaHBaHeTO U 6e3onacHOCTTa Npeau Aa 3anoyHeTe ynpaxHeHus!.

2. Tlo Bpeme Ha BCWYKM CMELIHM criydyau, u3gbpnaite GyToHa 3a GesonacHoOCT, 3a Aa ce crpe
He3abaBHO MbTekaTta. Crieq kaTo noctaBuTe Krtoya 3a 6e30MacHOCT OTHOBO, CUCTEMaTa Bfn3a
B PEXWM Ha roTOBHOCT.

3. lpun npobnem ce cBbpxeTe ¢ aucTpubyTtopa. He ce onutBanmTe fa pasrnobssaTte wnm
peMoHTMpaTe nbTekata. HenpaBunHata nogapbXka MOXe Oa OoBede OO0 noBpeda wnu
HapaHsiBaHe

Be3onacHo YINMPAXHABAHE

Monsi, KOHCyNnTUpaiiTe ce ¢ Bawus fiekap npeau Aa 3anoyHeTe nporpama ¢ m3n4eckn ynpaxHeHus.
Te moraT ga npenopbyaT YecToTaTta, MHTEH3MBHOCTTA M MPOALIPKATENHOCTTA Ha YyrpaXkHsiBaHe Ha
GasaTa Ha BalaTa Bb3pacT ¥ 34paBOCIIOBHO CbCTOSHWUE. AKO NMOMyYUTE HSKOW NOJOGHM CUMNTOMU NO
BpeEMe Ha ynpaxHsiBaHe - Gorka UnM cTsraHe B rpbAHWS KOL, HEPEQOBEH CbpAEeYeH PUTHM, 3adyX,
BMEHE Ha CBAT UMW Apyr AMCKOMAOPT - Mons, cnpeTe BegHara! KoHcynTupaiTe ce ¢ Bawus fekap
npegu Aa NpoAbiXUTE Aa ce ynpaxHsiBaT. AKO M3Mon3eaTte NbTekata YecTo, MoXeTe Aa usbepeTe
CTaHZapTHa CKOPOCTTa Ha XOAeHe UMW JXKOTMHI CKOPOCT. AKO HAMaTe OMNUT UMW He CTe CUMYPHU KakBo
e Hali-gobpaTta HayarnHaTta CKOpOCT 3a Bac, BMXKTe AaHHUTe No-4ory:

Ckopoct 1 - 3.0 km/h Xopa cbe cnaba umsmka

Ckopoct 3.0 - 4.5 km/h Xopa ,KOUTO He ce ynpaxHsBar
4yecTo

CkopocT 4.5 - 6.0 km/h HopmanHa ckopocT 3a xogeHe

CkopocT 6.0 - 7.5 km/h Bbp3o xogeHe

Ckopoct 7.5-9.0 km /h JDKOTUHT

Ckopoct 9.0-12.0 km/h Oeray cpegHo HMBO

Ckopoct 12.0 - 14.5 km/h Beray Ha HanpepgHarno HMBO

CkopocT Hag 14.5 km/h e OTnunyeH berav
BHUMAHUE:

|-|0Tpe6VITeJ'IVITe, KOUTO UCKaT Aa yrnpaXHABaT Xo4eHe TpF|6Ba na M36epaT 6 km/4 CKOPOCT uinn no-HUCKa.

MoTpeGutennTe, KOUTO UCKaT Aa YNpaxkHsBAT Mo Bpeme Ha ABWkeHue Tpsabea aa n3bepaT 8 km/y
CKOPOCT WK Nno-B1coka.

MHCTPYKUUUN 3A NOAPBXKA

BHUMAHUE: Mons, yBepeTe ce ,4ye nbTekaTa € U3KMnodeHa oT 3axpaHBaHeTo npean noyncTeaHe unu
noagpbXKa.

1. MOYNCTBAHE (MbnHOTO NOYMCTBAHE e YABIDKM U3MON3BaHETO Ha MbTekaTa 3a bsiraHe.)

CbxpaHsBaiiTe GdArallata nbreka yucta. He 3abpaBaiTe Oa NovnucTuTe OTKPUTUTE YacTu OT ABeTe
CTpaHu Ha BAralums KonaH, KoeTo MoXe [a Hamanu HacnarsaHeTo Ha npax nog Hero. YeepeTe ce, Ye
0byBKMTE Ca YMCTM M M3BArBaiTe MocTaBsHETO Ha Hella BbpXy bArawms konaH. ToBa Moxe Aa
noBpeaun NbTekarta. B ropHaTa yacT Ha konaHa TpsiGBa Ja ce NoyMcTBa C BriaXKHa canyHeHa Kbpna.
BbaeTte BHMMATENHW, 3a [a Ce 3anasu HAKakBa TEYHOCT Jarey OT enekTPUYEcKUTe KOMMOHEHTU U
[onHaTta cTpaHa Ha BaraliaTta noBbpXHOCT.

BHMMAHUE: He 3abpaBsiTe ga M3KNKOYMTE NbTekata OT ENeKTPUYEeCKUsl KOHTaKT, npean Aa
OTBOpUTE Kanaka Ha asuratens. MaxHeTe kanaka Ha ABuraTtens U Bakyyma nof kanaka Ha agsuraTtens
Han-Manko BeJHbX roauLLHO.

2. Cma3sBaHe (Ha bsrawaTta NoBbPXHOCT CbC CrneLmanHoTo CMa3oyHo Macro .)

19



[MbTekaTa e npeaBapuUTENHO CMa3aHa. Mauckea ce no HaTaTbLHOTO 1 pedoBHO CMasBaHe ,3a Ja ce
rapaHTupa ObJ1blr U NPOOBLITDKUTENEH XNBOT .

MpenopbunTenHa cxeMma 3a cma3BaHe:

1. Psigko nanonseaHe (Mo —Marko oT 3 yaca Ha cegMmuua) 1 NbT roanLHO
2. CpegHo nonseaHe (3 - 5 yaca ceAMUYHO) BCekn 6 meceua
3. YecTo nonssaHe (nMoBeye OT 5 yaca cegMMyHO) Bceku 3 mecela

ﬂpe,qnarame Aa 3aKyrnmte CMa3o4yHOTO MacsJio OT MECTHU D,VICTpVIGyTOpVI NN Ce CBbpXETE C HallaTa
KOMNaHua ONPEKTHO.

NOAOPBXKA

+ 3a Aa ce 3anasu 1 ga yabJkun eKCcnnoaTaumMoHHUS XKUBOT Ha Ballus ypea, Hue BU npegnaraMme aa
Ce n3Kn4dn 3axpaHBaHeTo 3a 10 MMHYTK cned BCcekn 2 Yaca Ha paboTa.

* rpekaneHo xnabas KoNaH Lie ce N3MbKHe, Npu OsiraHe; NpekaneHo CTerHaT KonaH Le ce 0Tpasu Ha
paboTaTta Ha ABuUraTessi U MOXe Cbl0 Taka a Ce yBENNYM CTENEHTA HA UBHOCBAHE Ha PONKUTE U
KonaHa. \geanHoTo NonoXeHue e, ako MoXe Aa ce BOUrHe KonaHa oT Ao okono 50-75 mm.

KOJAH - PA3IMONOXEHWE U HACTPOUBAHE

* Heobxogumo e ga ce kopurMpa neHTata 3a no-gobpo u3nona3eaHe Ha Osrawata nbTeka.
MocTaBeTe konaHa B LeHTbpa. [ocTaBeTe MOTOpU3MpaHaTa NbTeka BbPXY 3eMATa U ocTaBeTe
Aa paboTu cbC CKOpPOCT OT 6 - 8 Munn B yac. HabniogasanTe OTKNOHEHNETO Ha ABMXKeLLaTa ce
neHTa. AKO TA Ce OTKMOHSIBa HagACHO, u3BageTe knw4ya 3a 6e30macHOCT M U3KM4YeTe
3axpaHBalLmsa kaben. 3aBbpTeTe AecHUs perynupaly, 6onT nNo YacoBHWKOBaTa cTpenka ¢ 1/4
060poT, BKMOYeTe 3axpaHBawusa kaben n knoya 3a 6e3onacHOCT — neHTaTa 3ano4sa ga ce
OBWKW. HabniogaBante OTKMOHEHWATaA Ha ABwXellata ce MOoBbpXHOCT. [MoBTopeTe ropHute
CTbMKKU, AOKATO ABWXELLATa ce NeHTa ocTaHe B cpefaTa.

* CHumka A AKO KonaHa ce OTKNoHsiBa HandaBO, W3KIMK4YeTe nbTekaTa. 3aBpreTe neBud
perynupatly 60nT Mo NOCOKa Ha YaCcOBHUKOBATa cTpenka ¢ 1/4 obopoT, a cref ToBa BKIOYETE
3axpaHBalmsa kaben u kntoy 3a 6esonacHocT. JleHTaTta 3anoysa ga pabortu. Habniogasante
Aanun KolnaHa owle ce OTKINoHdaBa. nOBTOpeTe FOpHUTE CTBINKN, OOKATO NeHTaTa € LeHTpupaHa.

+ CHumka B Cnep ropHata KopeKuuss unv B TeHeHWEe Ha BpeMeTo, KoraHa MoXe Aa ce
pa3mecTu u Wwe Tpabea Aa ce kopurmpa . Misgbpnarite knioya 3a 6€30nacHOCT M 3axpaHBaLLus
kaben v 3aBbpTeTE NEBUSA U AecHUs BONTOBETE 3a perynupaHe no YacoBHMKOBAaTa CTperka C
1/4 obopot. BknioyeTe nbTekaTa o6paTHO M MnocTaBeTe Khoya 3a 6e30macHOCT - KonaHa
3anoyBa Aa pabotun. Cnep ToBa 3acTaHeTe Ha MbTeykaTa 3a baraHe, 3a ga noTebpauTe
HenWHaTa cTerHaTocT. [loBTOpeTe ropHuUTe CTBLMNKW, OOKATO KopurMpaTte neHTtaTa npasBuiHO
(picture C).

PICTURE A PICTUREB PICTURE C

20




PEIYJINPAHE HA KOJIAHA

NeHTaTa Ha OBWXeLLaTa NOBbPXHOCT MOXe NOCTENEHHO Aa ce pasxnabu unu ga npoMeHn dopmata cu
cried npoAbiukuTenHa ynotpeba, B crieacTBME Ha KoeTo TpsibBa Aa ce perynvpa. Kak ce nposepsiBa
neHTata: CtapTupaiTe nbTekaTta, KakTo 061KHOBEHO M 3acTaHeTe BbpXy baraluaTa noBbPXHOCT. AKO
cMmsiTaTte, Ye npeckada NoHsikora, ToBa o3Ha4aBa, Ye V-Belt neHTaTta e oTnycHaTa. TpsibBa ga ce Hanpasu
olle eaHO NOTBbPXAEHME, 3a [ja BUAMTE KOS YacT e B oTnycHaTa: MaxHeTe YeTupuTe BUHTA Ha Kanaka
Ha aBuraTtens.. Toraea octaBeTe bsrawiata nbTeka ga paboTu cbe ckopocT oT 1 kM / 4. 3acTaHu Ha
GArawarta NoBbPXHOCT, XBAHETE PbKOXBATKUTE M Ce ONUTaiTe Aa HaTUCHETe NeHTaTa No-CUIHO C
Kpakata cu. (Mpegnarame NoTpedGuUTENaT Aa M3nos3Ba COGCTBEHOTO TErO).

* ako bsrawara NOBBPXHOCT HE Crnpe crnea npunoXxeHna HaTuCK , To nNeHTata U MOTOPbT HE Ce
HYXO3AAT OT AOMBbJIHUTENIHO perynupaHe.

+ Ako neHTaTa cnvpa, KoraTo NpUNoXnTe HaTUCK BbPXY Hes, HO NpedHus 6apabaH He crvpa, To NeHTaTa
e pasxnabeHa. [Npu To3mn cnyyalt e HeobxoanMo Aa ce HacTpou feHTaTa 3a GesonacHa ynotpeba (3a
perynvpaHe Ha neHtaTta 3a 6sraHe BUXKTe ykasaHUsTa no-rope).

* AKo NneHTaTa un BanskK cnupart nNpn HaTuckaHe Ha 6;|rau.|,aTa NOBBPXHOCT, TO J1IeHTaTa € OTnycHaTa
n TpsibBa fa ce perynupa 3a 6e3onacHa ynotpeba.

METOA HA PEFYJIMPAHE

Ctbnka 1: PasBuiite 4 6onTa Ha npegHuna Kanak Ha Kanaka Ha gBuratena u ga ro cearnuTte.

Ctbnka 2: Pa3BuiTe yeTupute Bonta Ha MoTopa(He rM MaxanTe) u perynupante perynupaiims 6ont
Ha moTop. MoxeTe ga u3nonseaTe pbUeTe CW, 3a Oa MPOMEHAT XO[4a Ha MosiC MeXay ocTa Ha
Asvratens v npegHus 6apabaH. Ako e npekaneHo xnabae MoxeTe Aa BbpHeTe neHTtata V-Belt cbe
100%. Ako mMOoxeTe Oa ce BbpHETe MOTOpPHUSA KonaH cnepd kopekumst ot okono 80%, To KonaHa Ha
MOTOp e 3aTterHat. Mons, kopurupawTe cTerHatocTTa Ha V-konaH, Taka 4Ye Ja MoXe [ia ce 3aBbpTH C
80%.

Ctbnka3: 3aknioyBaHe Ha MOTOpP pamMaTa U MOHTaX Ha Kanaka Ha gBuratend.

21



pa3rnobeH BuA:




CnuchbK Ha yacTuTe

NO. ITEM DESCRIPTION | Q'TY NO. ITEM DESCRIPTION | QTY
1 Main frame 1 2 Incline Bracket 1
3L/R L/R Upricht 2 4 Meter bracket 1
5 Handrail elbow 1 6 Transport|.ng 2
wheel axis
7| Controller baffle 1 8 Transporting 4
wheel screw cover
9 Joint bearing 9 10 Incline connecting 64 9
nut shaft
PC board .
11 bracket base 1 12 Adjust foot pad 2
13 | Universal joint 2 14 Needie roller 2
bearing
15 Up wire of meter 1 16 Middle wire of 1 1
meter
Lower wire of Handrail
17 1 18L/R | connecting tube 2
meter .
left/right
19 Running board 1 20 Running belt 1
21 Multi-groove 1 22 Meter upper cover 1
belt
23 Meter lower 1 24 Keyboard 1
cover
Loudspeaker .
25L/R Fixed Parts 2 26 Safety switch 1
Stainless steel
27 Safety Key 1 28 footplate 2
29 Rear endcap 1 30 Upright d.ecoratlve )
stripe
31 Upper Motor 1 32 Side rail front 2
Cover
33 Back side rail 2 34 Moving wheel 2
35L/R L/R Uppright 2 36 Front cover 1
Cover
Running board . :
37 shock pad 2 38 Ring wire plug 4
39 Cushion 6 40 Wire cover board 2
41 Sal|).( Igaf type 66 42 Suppo.rtmg ”
anti slip mat cushion
43 O shape circle 2 44 O shape circle 2
45 O shape circle 2 46 Joint p::t screw 2
Electrostatic
47 prevention 1 48 Stopple G 12
screw cover
49 .Blndlr.wg wire 5 50 Loudspeaker fixed 4
with a fixed seat seat
51L/R Storage box 2 52 Loudspeaker fixed 4
seat
53 Lgft handrail 1 54 Left handrail side 1
side cover L cover R

23




Right handrail Right handrail side
55 h 56
side cover L cover R
Left triangle Right triangle
57LR decorative sheet 58L/R decorative sheet
Safety switch Pulse tube small
59 board 60L/R cover L/R
61 Pulse tube under 62 Front roller
cover
63 Back roller 64 Compression
spring
g5 | Sarely switch 66 Silicon
base
67 Wrench 17 -19 68 Wrench 19-22
69 Wrench 70 Wrench M10*50*225L
71 Wrench M6*80*80L 72 Single wire M5*33*155L
16A, L150 mm,
W/6 mm wire
73 Wrench M4*25*145L 74 Single wire plug, w/2 pcs
PC250
insulating bush
16A, L300 mm,
W/6m, wire 16A, L200 mm,
75 Hex nuts plug, w/2 pcs 76 | Single earthen wire W/6 mm wire
PC250 plug, w/1 pcs
insulating bush PC250
16A, L300 mm,
. W/6mm wire
77 Single garthen plug, w/2 pcs 78 Power switch
wire PC250
insulating bush
79 End socket 80 |Overload protector
81 Motor 82 Incline motor
Hand pulse Incline shortcut
83 84 )
components key lower wire
85 Filter 86 Controller
87 Keyboard PC 88 Micro switch
board
Emergency .
89 button PC board 90 MP3 line
91 Incline shortcut 92 Speed up shortcut
key key
93 |Frame assembly 94  |wireless PC board
95 USB sticker 96 USB - PC board
9 Ground wire 98 i Movling vvlhelel
7 base interval steel sleeve
99 Space sleeve 100 Washer
101 | Pulse connect 102 | Button sticker
wire
103 Panel Sticker 104 Side rail sticker
105 Power cord 106 Loud§peaker
sticker

24




107 | Warning sticker 2 108 | Speed shortut 2
key lower wire
109 | Hand pulse wire 2 110 |Incline shortcut key 1
upper wire
111 | Speed shorteut 1 112 | Meter assembly 1
wire
¢ 35hole outer
113 Binding band 7 114 Inner jump ring diameter 37.8 2
thickness1.6
115 Bolt M10*45 1 116 Nut M6 10
117 Bolt M10*60 1 118 Bolt M8*70 1
119 Bolt M8*70 1 120 Screw M12*70 4
121 Screw M8*80 2 122 Screw M12*15 6
123 Screw M8*40 2 124 Screw M8*15 12
125 Screw ST3.0%10 39 126 Screw M6*15 21
127 Screw M4*8 12 128 Screw ST4.0*15 46
ST4.0*15 full
129 Screw threaded nickle 6 130 Nut M4 nickle 2
10.9 grade
131 Nut M8 nickle 3 132 Nut M10 nickle 2
133 Washer | 11920120 | ¢ 134 Washer borp 2416 | 4
nickle nickle
§ ¢ 10
135 Washer 2* 18.8*t3 4 136 Screw M6*18L 10
nickle
M6*30 full
137 Screw M6*30L 18 138 Screw threaded nickle 1
10.9 grade
M6*10 full
M4*15 full threaded nickle
139 Screw threaded nickle | 6 140 Screw 10.9 grade 14 [ 14
10.9 grade mm in the
head
M15*15 full M6*12 full
141 Screw threaded nickle 8 142 Screw threaded nickle 8
10.9 grade 10.9 grade
M12*35 10.9
143 Screw grade full 6 144 Washer M4 nickle 4
threaded nickle
b ¢ 6.6
145 Washer 16*t1.6 20 146 Screw M6*10 4
nickle
Left/Right foam .
147L/R handrail frame 2 148 Screw ST2.2*6.5L 18
M8*15 full
threaded nickle
149 Screw 10.9 grade 16 2 150 Screw M8+*20 2
mm in the
head

25




M6*35 10.9
151 Screw grade full 152 Washer
threaded nickle

$o*f 16*t1.2
nickle

153 Screw M4*12 4 154 Meter controller

rapaHLl,VIOHHVI ycnoBus n peknamauummn

O6ww ycnosws 3a rapaHuus u OnpegeneHve Ha TePMUHUTE
Bcuuky MapaHUMOoHHK yCroBus, NocodeHn no-gony onpeaens FapaHUMOHHO NOKPUTME M rapaHLMOHEH
1CK

Mpoueaypa. YcnoBua 3a rapaHuus U rapaHUMOHeH uck, ce ypexaaT ot 3akoH Ne 40/1964 Coll.
MpaxpaHckusa npouecyaneH koaekc, 3akoH Ne 513/1991 Coll., Tbprosckusa 3akoH u 3akoH Ne 634/1992
Coll., 3akoHa 3a 3awuTa Ha NOTPebUTEnUTe, KaKTO € U3MEHEHa, W B ClyvyauTe, KOMTO ca He ca
MOCOYEHM B TE3M NpaBuna rapaHums.

MpogaBaubT € SEVEN SPORT s.r.o. cbCc ceganuuie u agpec Ha Borivojova ynuua 35/878, lNpara
13000, Company peructpaunoHeH Homep: 26847264, pernctpmpaHo B TbProBCKUSA PermcTbp npu
OkpbxeH cba B lNpara, pasgen B, Insert, 6p 116888.

Cnopen gevcTBalmTe 3aKOHOBM pasnopeabu, 3aBUCKM Janu KynyBaybT € KpanHWUS KIMMEHT WK He.
"KynyBaybT, KOWTO € KpalHus KNMEHT" nnm NpocTo "KpanHns notpebuten” e iopnanyecko nuue, KoeTto
He CKMoYM U M3MbIHW JOoroBopa, 3a Aa paboTaT unM Aa ce Hacbpyu CBOMTE COBCTBEHU TbProBCKMU
unun 6usHec genHoctun. "KynyBaybT, KONTO HE € KpavHUSA KIMeHT" e BU3HecMeH, KOMTO KynyBa CTOKM
Wy Non3ea ycnyru 3a uenuTe Ha U3nomnsBaHe Ha CTOKUTe WKW ycnyrute, 3a cobcTBeHmTe cu busHec
AenrHoctn. KynyBaubT oTroBaps Ha CnopasymeHveto 3a O6wa 3akynyBaHe u Ou3Hec ycrioBusi B
CTeneHTa, NocoyeHa B TbProBCKMS 3aKOH.

Te3n YcnoBusi 3a rapaHUMsi U rapaHLUMOHEH UCK, ca HepasgeriHa YacT OT BCEeKW OOroBop 3a MOoKyrka
HarmpaBeHa Mexay npojaBava M KynyBadya. Bcuuku [apaHUMOHHM yCroBusi ca BanuaHU U
06Bbp3BaLLM, OCBEH aKo He e noco4veHo Apyro B CriopasymeHneTo 3a Nokyrka, B NPUNOXEHUE KbM
TO3u [loroBop, Unv B Apyr IMCMeH AoroBop. MapaHLMOHHM yCroBust

["apaHuMoHeH cpok

MpogaBaybT NpepocTaBsa Ha KynyBada ¢ 24 meceua rapaHums 3a kayecTBoTO CTOKUTE, OCBEH aKo He

€ yKasaHoO Apyro B cepTudukaTa 3a rapaHuus, daktypa, 3akOHOMpPOeKTa 3a JoCTaBka unu apyru
OOKYMEHTU, CBbp3aHn CbC CTOKUTE. NpaBHa, NpegocrtaBeHa Ha I'IOTp66I/ITeJ'IF| rapaHLLI/IOHHI/IﬂT CpPOK He
e 3acerHarTa.

OT rapaHuusaTa 3a CTOKATE Ha Ka4yecTBOTO, rapaHUUUTE 3a NpodaBaya, Ye A0CTaBeHUTe CTOKM ce, 3a
onpeferneH nepvog OT BpeMe, e noaxodsiia 3a pefoBHa UNn NnoansnbiHMTEN Ha ynoTpeba, KakTo U,
Yye cTOKMTe TpsibBa Aa noaabpXKaT pegoBHU UM AOroBOPEHU, KOeTo npearara.

lapaHumaTa He nokpmBa AedekTn B pe3yntaT Ha (ako e NPUNoX1MO):

* BUHA Ha FIOTpe6VITeﬂFI, T.€. nNoBpeda Ha NpoAykKTa, NPpU4YnHeHn ot HeKBaJ'II/ICbVILI,VIpaH PEMOHT, MOHTaX
HeaaeKBaTHO, HeOOCTaTb4yHO MNOCTaBAHE Ha cepalikata NOCT B Kaabp, HEAOCTaTb4yHO 3aTdraHe Ha
negann n KorneHa

* HenpaBunHa noaapbXkka
* MEXaHWYHUW NoBpeaun

* NpunaraHe (HanpMMep U3HOCBaHE Ha Kay4yK U MNacTMacoBW YacTu, ABWXKELLN MEXaHU3MK, CTaBuTe
W T.H.)

* HenpegoTBpaTUMO CbbuTHe, NpupogHo beacTene
» Kopekummn HanpaseHn oT HekBanuduumpaHo nuue

* HenpaBwuinHa nogapwbXKa, HenpaBWUITHO pasnorioxeHue, Bpeau, Npn4ynHeHM OT HUCKO U BUCOKa
TeMmneparypa, BOAa, Henogxogdul HaTUCK, CbTpeCeHud, yMUlleHun TMnpoMeHun B ausarnHa wunu
CTpPOUTENICTBO U T.H.

26




MapaHuus MNpoueaypa 3a uckose

KynyBaybT e AnbXeH ga NpoBepu CTOKWTE, AOCTaBsIHM OT MpofaBaya BegHara cref noemMaHeTo Ha
OTrOBOPHOCT 3a CTOKUTE U HelHMTe Bpeau, T.e. BedHara crnej AocTaBkata My. KynyBaubT Tpa6Bea aa
npoeepu Ha CTokuTe, Taka Ye TOM OTKpMBA BCUYKM AeddeKTH, KOUTO MoraT Aa GbaaTt OTKpUTK OT Tasu
npoBepka.

Hpm n3pbpliBaHe Ha rapaHumMoHEH UCK KynyBaqu € ONbXeH Npu nonckeaHe OT ﬂpop,aBaqa da ce
OOKaXe, 3akynyBaHeTo U BanMaHOCTTa Ha MCKaAaHETO OT CTpaHa Ha cbaKTypa nnn goctaBKa, KOATO
BKn4Ba cepueH HoOMep Ha npoaykTa, unn B KpaﬁHa CMeTKa OT OOKYMEHTUTE, bes cepueH Homep. Ako
KynyBaybT HE OOKa3Ba BaJIMAHOCTTa Ha rapaHUuMoHHO OGCJ'IY)KBaHe OT TE€3UN OOKYMEHTH, I'Ipop,aBaqu
nMa npaso Aa OTXBbpJIM OT rapaHUumMoOHHO 06CJ'Iy)KBaHe. Ako KynyBaybT OaBa Mnpean3Bectne 3a
D,ed.)eKT, KOWTO He ce NOKpuBa OT rapaHuunaTa (Hanpwmep B cnyqa|7|, Yye rapaHuynoHHUTEe yCcnoBua He ca
N3NbJTHEHN UNN B CﬂyanI Ha OT4YUTaHe Ha ,qeq)eKTa Nno norpewuka n T.H.), I'Ipop,aBaqu MMa npaso Aa
M3NUCKBA KOMMEHCaUuA 3a BCUYKM pa3xogu, npounstnyawy OT PEMOHT. Ll,eHaTa ce ums4yucndea B
3aBUCUMOCT OT BanungeH LueHopasnuc Ha ycnyrute n TpaHCNnopTHUTE pa3xoaun.

Ako npodaBaybT pasbepe (4pes u3credBaHe), Ye NPOAYKTLT He e MoBpedeHa, rapaHUWOHHO
obcnyxBaHe He ce Npuema. MNpoAaBaybT cM 3anasBa NPaBoTO Ja NpeTeHaupa 3a obeslieTeHue 3a
pa3xoau, NpoM3TuYaLLy oT aniunBms OT rapaHLUOHHO 0BCnyKBaHe.

B cnyyan, 4ye kynyBaybT MMa NpeTeHUUs 3a CTOKUTE, KOUTO MO 3aKOH B pamMKWTe Ha rapaHuMOoHHaTa
npegocTaBeHa OT npogasadva, lNMpogaBaybT onpedens oTY4eTEeHUTE HeOOCTaTbLUM Ype3 PEeMOHT Wnu
ype3 obMeH Ha moBpedeHaTa YacT MNU NPoAyKT 3a HOoB. Bb3 ocHoBa Ha cbrnacueto Ha Kynysaua,
MpogaBaybT Mma npasBo Aa obMeHAT gedekTvpanu CTOKM MpPU HanbiHO CbBMecTMMM CTokUTE Ha
CbLUMTE UnNn No-4obpmn TeXHNYECKn xapaktepucTtuku. MNMpogasaybT uma nNpaBo Aa nsbepe dopmarta Ha
MpouenypwTe 3a rapaHUMOHHO obcnyxXBaHe, onncaHun B To3u naparpad.

lMpogaBaybT € ONbXEH Aa ypeau rapaHuMoHeH Uck B pamkuTe Ha 30 OHM crieg JocTaBkaTa Ha
OedEeKTHN CTOKM, OCBEH ako He e MOo-AbITbI Nepuof € LOroBopeH. B geHsi, koraTto nonpaBeH wnu
nogmeHeH CTOKMTE ce NpefdaBa Ha KyrnyBada ce cyMTa 3a AeHS Ha NPUKIoYBaHe Ha rapaHLMOHEH UCK.
Korato npogaBaybT He € B CbCTOSHME Oa ypeau rapaHuMoHEeH MUCK B JOrOBOPEHWs CpOK, mopaawu
cneundunyHna xapaktep Ha gedpekta CTokuTe, TOM W KynyBaybT Aa HanpaBu crnopasymeHue 3a
anTepHaTMBHO pelleHne. B cnyyan, ye He ce npaBu TakoBa crnopasymeHue, NpogaBayvybT € OnbXKeH
Aa npegocTaBn Ha KynyBaya ¢ oMHaHCcoBa KOMNeHcauumsa nog oopmara Ha Bb3CTaHOBSABaHe.

ycnoBus HA TAPAHUUATA, TAPAHLUWOHHU NPETEHLUU
O6wm ycnoBus 3a rapaHuus 1 aedMHULNA Ha TEPMUHUTE

Bcuukn ycnosusi 3a rapaHumsi, MOCOYEHN MO-AO0MY, OMNpefensT rapaHuMOHHWS CPOK U YCrioBMA 3a
npefaBaBaHe Ha peknamauus.

MpogasaubT € CAKCO OO[. cbe cepanuvue v agpec Ha ynpasnexue: yn. Cakap lNnaHuHa 1, rp.
Pyce. PernctpaunoHeH Homep Ha gpyxecTtBoTo: 117028813, BnucaH B TbproBCkUs perncrbp.

Cnopeq BanugHvTe 3akoHOBM pa3nopenbu 3asucu ganv KynysayusT e KpaeH KnueHT nnm He.
"KynyBaybT, KONTO € KpaeH KNWeHT" Unn NpocTo "KPamHUAT KIMEHT" e 1opuanMdYecKoTo nuue, KOeTo He
CKIIOYBAa M He M3MbIIHSABa AOroBopa, 3a Ja ynpaensiBa WM peknamupa cobcTBeHa TbproBcka MIu
CTonaHcKka AEeNHOCT.

"KynyBaubT, KOWTO He e KpaeH knneHT" e busHecMmeH, KOWTO KyrnyBa CTOKM UMY U3NON3Ba yCryru ¢ uen
n3nonsBaHe Ha CTOKUTe wnu ycnyrute 3a cobcTBeHaTa cu geviHocT. KynyBauybT cnassa O6wwms
[OroBop 3a Nokynko-npogaxba n busHec ycnoBusita B CTeneHTa, onpeaernieHa B TbproBCKMUsi 3aKOH.
HacTtosawmnTe Ycnosusa 3a rapaHuus M rapaHuMoHHW MNpeTeHuMM ca HepasgenHa 4acT OT BCEKU
HoroBop 3a nokynka, cknioveH mexay lNMpogasaya n Kynyeaya. Bcmyku ycnoBus Ha rapaHuusita ca
BanuaHu n ob6BbP3BaLLM, OCBEH ako He € MOCOoYeHo Apyro B [loroBopa 3a NOKynka, B U3BMEHEHNETO Ha
TO3W AOroBOP UNW B OPYro MUCMEHO CropasyMeHme.



FapaHUMOHHM ycnoBus
FapaHUMOHEH CpokK

MpopaBaybT NpedocTaBa Ha KynyeBada 24-MecedyHa rapaHums 3a Ka4ecTBOTO Ha CTOKUTE, OCBEH ako
He e NocoYeHOo APYro B cepTudmKaTa 3a rapaHumsl, dpaktyparta unu Apyru AOKYMEHTU, CBbp3aHu CbC
cTokuTe. MNpaBHUAT rapaHUMOHeH CpoK, NpeaocTaeeH Ha [MNoTpebuTens, He e 3acerHar.

C lapaHuuaTa 3a Ka4yecTBOTO Ha crokaTa, lpodaBaybT rapaHTupa, 4e AocTaBeHuTe CTOKM 3a
onpeneneH nepuog OT BpeMe ca NoaxXoAdllM 3a pedoBHa UK AorosopeHa ynotpeba u ye CTokuTe
LLle moaabpXKaT pedoBHU UM JOTOBOPHU (OYHKLIUN.

MapaHumAaTa He nokpuBa AedeKTH, NPon3TMYaLlM OT:

- BuHa Ha noTpebutens, T.e. noBpeAa Ha MNpoAyKTa, MpPUYMHEHa OT HeksanuduumpaHu
PEMOHTHM paboTu, HenpaBuIHO crinobsiBaHe, He Jobpe crnobeHn eneMeHTH Ha ypeda.

- HenpaBunHa nogapbxka

- MexaHuuyHn nospeau

- PeposHa ynoTtpeba (Hanpumep U3HOCBaHE Ha ryMeHU 1 NnacTMacoBu YacTu, dyrn 1 ap.)

- HewusbexHo cvbutue, npupoaHo 6eacrteme

- Kopekuuwn, HanpaBeHW OoT HekBanuduumpaH YoBek

- HenpasunHa nogapbxkka, HENpaBUIHO NOCTaBSAHe, NOBPEAM, MPUYMHEHM OT HICKA UM BMCOKA
TemnepaTypa, BOAa, HeMoaxoAdLWo HandraHe, yaapuv, npegHamMepeHn npomMeHu B Au3anHa
WInn KOHCTPYKUMATa U Aap.

MNpoueaypa no npeasissisaHe Ha peknamauus

Peknamaunurte ce npuemar oT UeHTpanHusa ocduc Ha CAKCO OO0O[, Hamupaly ce B rp. Pyce
Ha yn. ,,TEL U3Tok“ 20.

KynyBaubT e AnbXeH da nposepu AoctaBeHuTe oT [lpogaBadva CTOKM BefHara crie noemaHe Ha
OTrOBOPHOCT 3a CTOKUTE M BpeauTe My, T.e. HenocpeacTBeHo cne AoctaskaTa. KynysaybT Tpsbsa ga
nposepn CToOKMTE, 3a Aa OTKpMe BCWUYKM AedekTu, KOMTO MoraT da ObaaT OTKpUTM Mpu TakaBa
nposepka.

Mpn npepsiBaBaHe Ha peknamaums KynyBaubT € AnbXeH, No uckaHe Ha [pogasava, Aa [okaxe
MoKynkaTa 1 BanMAHOCTTa Ha rapaHuusita oT 6enexkaTa unu dakTypaTa, KOSTO BKIOYBA CEPUAHNS
HOMep Ha npoaykTta, unm

€eBeHTyanHo upes AoKymeHTW 6e3 cepueH Homep. Ako KynyBauybT He [doKkaxe BanvMaHoOCTTa Ha
[[apaHuMOHHaTa npeTeHuMs OT Te3n [OoKyMeHTW, [lpogaBaybT uMMa npaBo [a OTXBbPu
["apaHunoHHaTa npeTeHuns.

Ako KynyBaubT yBegomu 3a gedekT, KOWTO He e obxsaHaT oT [apaHuusaTta (Hanp. B cnydan, 4ye
["apaHUMOHHMTE YCNoBMS HE Ca U3MbIHEHW UNK B CriyYan Ha rpewka u T.H.), [pogasaybT uma npaso
[a 31CKBa KOMMeHcaLumsa 3a BCMYKM pasxoau, npoustTudallm ot peMoHTa. Pasxogute ce usuncnasar
CbIIacHO AeNCTBaLLNS LIeHOPa3snne Ha yCryrute n TpaHCNopTHUTE pasxoau.

Ako [llpopgaBaybT pasbepe (4Ype3 TecTBaHe), Ye NPOOYKTLT He e noBpefdeH, [apaHuMoHHaTa
npeTeHuus He ce npuema. pogaBaybT cM 3ana3Ba NPaBOTO Aa NpeasBu MUcK 3a obeslieTeHne 3a
pa3xoau, NponsTuyalln oT HeBEPHU rapaHLMOHHU NPETEHLINN.

B cnyuan, ye KynyBaubT npeasiBu npeteHumss oTHocHO CTOKMTe, KOUTO ca 3aKkOHHO obxBaHaTu OT
npegocTtaBeHaTa oT Npoaasaya rapaHums, MNpogasaybT Tpsabea Aa dukcmpa goknagsaHuTe gedekTu
ypes3 pPeMOoHT WM 4pe3 3amsaHa Ha noBpefdeHaTa 4acT WNW NPOAYKT C HoeBa. Bb3 ocHoBa Ha
cbrnacveto Ha Kynyeaua, lNpogaBaybT uma npaeBo ga 3ameHn gedektupaHmte CTOKM 3a HaMbIHO
cbBMeCcTMMM CTOKM CbC ChLUUTE UMK NO-A00pU TEXHUYECKM XapakTepuctuku. MNpogaBaybT nma npaso
Aa n3bepe chopmata Ha npoueaypuTe 3a UCKOBE 3a rapaHuusi, onMcaHu B To3u naparpad.
lMpopasaybT ypexpaa [MapaHumoHHaTa npeteHuus B pamkuTe Ha 30 AOHM cnep gocTaBkaTa Ha
OedeKkTHNTe CTOKM, OCBEH ako He e [OroBopeH no-Abfnbr cpok. [leHAT Ha npefasaHe Ha
peMoHTMpaHaTa unuM obmeHsHa cToka Ha KynyBaua e OeHAT Ha ypexgaHe Ha rapaHuMOHHWSA WCK.
Korato [lMpopgaBaybT He e B CbCTOAHWME Ada ypeau [apaHuuoHHaTa npeTeHuMs B paMKuTe Ha
YroBOpPEHWsi CPOK nopaamn crneundunyHma xapaktep Ha gedekta Ha Crtokute, Tom u KynyeBaybT ce
[oroBapAT 3a anTepHaTUMBHO pelleHne. B cnyvai, ye TakoBa crnopasyMeHuMe He e HarnpaBeHo,
MpogaBaybT e AnbxeH Aa npegoctaBn Ha Kynysada dmHaHcoBa KomneHcauus nop dopmara Ha
BpbLLaHe Ha napu.



)

Z= insportline

Odbuc: Pyce, yn."TEL N3Tok" 20
TenedoH: 0894 566 060

E-mail: office@yako.bg

Web: www.yako.bg

www.insportline.bg



http://www.yako.bg/
http://www.insportline.bg/

